



KONKRETNO ODGOVORNO ODSTOJANSTVENO

Organizacija KOD
Stara Varoš B-T, Bratstva i jedinstva, Podgorica
telefon: +382 67 245 555
info@kod.org.me
Podgorica, 30.03.2022. godine

ORGANIZACIJA KOD

Broj 132-7/2022

Podgorica, 30.03 2022. god.

SPECIJALNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO

Podgorica

Glavni specijalni tužilac

Predmet: Molba za dobijanje odgovora, za potrebe istražne produkcije

Poštovani,

Organizacija KOD i njena video produkcija, uz podršku Ambasade Sjedinjenih Američkih Država u Crnoj Gori, realizuju istraživački serijal koji se bavi temom povraćaja i obeštećenja oduzetih imovinskih prava u Crnoj Gori. U svrhu što vjerodostojnije obrade ove teme, kontaktiramo brojne institucije u Crnoj Gori, te smo se ovim dopisom obratili i Vama kao Glavnom specijalnom tužiocu.

Zahtjevom za preduzimanje radnji iz Vaše nadležnosti, tadašnji podpredsjednik Vlade izbornog povjerenja, obavjestio je Specijalno državno tužilaštvo da je nasljednicima nekadašnjih vlasnika sudski vraćena imovina koju su njihovi predci prodali, a koja je nakon prodaje postala društvena, a zatim državna imovina Crne Gore. Time je, postupcima državnog organa odnosno Suda u Kotoru, napravljena višemilionska šteta državi Crnoj Gori. Ista lica su bili akteri nove višemilionske štete napravljene državi Crnoj Gori kroz višestruko nesrazmjernu razmjenu zemljišta u privatnoj za zemljište u državnoj svojini. Među akterima ove situacije, prema priloženim dokazima, bio je sadašnji zamjenik Osnovnog dravnog tužioca u Kotoru.

Kopiju ovog Zahtjeva Vam dostavljamo u prilogu ove molbe.

Obzirom da je Specijalni tužilac Lidija Mitrović 12.12.2016. saslušala Milorada Vujovića povodom zahtjeva i dokaza koje Vam je dostavio, molimo Vas, da nam tim povodom odgovorite na sljedeća pitanja:

1. *Da li je, do danas, Zahtjev bivšeg potpredsjednika Vlade izbornog povjerenja odbačen te ukoliko jeste: iz kojih razloga je odbačen, odnosno ukoliko nije odbačen: koje su radnje do sada preduzete i koje radnje se preduzimaju u navedenom predmetu?*
2. *Koji su se problemi pojavili, a usporili su ili onemogućili postupanje Specijalnog državnog tužilaštva u ovom predmetu?*
3. *Da li je dosadašnje postupanje po ovom Zahtjevu, koje inače traje duže od pet godina, prihvatljivo sa stanovišta efikasnosti i ekonomičnosti postupanja?*

Na ova pitanja možete odgovoriti lično, ili postupajući tužilac po Vašem odobrenju, davanjem izjave snimatelju naše produkcije u Vašim ili našim prostorijama ili, ukoliko to nije moguće: pismenim odgovorom na gore upućena pitanja.

S poštovanjem

Miodrag Vujović

